

2. NEDJELJA DOŠAŠĆA

Druga nedjelja došašća nam u ozračju liturgijske pripreve za svetkovinu Božića šalje dva važna upozorenja. Prvo upozorenje je upozorenje na opasnost da nam se Božić svede na lijepu priču, legendu i mit, a da izgubi značenje stvarnog povijesnog događaja koji je našu ljudsku povijest podijelio na povijest prije Krista i povijest poslije Krista, odnosno da nam Božić prestane biti Bog koji je u Isusu iz Nazareta, rođenom od Marije Djevice, postao čovjek, jedan od nas i tako kronološko vrijeme obilježeno prolaznošću pretvorio u milosno vrijeme, vrijeme spasenja. Da bi izbjegli ovoj opasnosti Crkva nam za razmišljanje predlaže evanđeoski ulomak kojim evanđelist Luka smješta Isusova preteču Ivana Krstitelja, a s tim i samoga Isusa, u točno određeni povijesni kontekst – petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj Judeje bio Poncije Pilat, tetrah Galileje Herod... – kako bismo shvatili da ono o čemu nam govori nije plod njegove mašte, nego uistinu povijesni događaj, ono što se dogodilo u točno određenom vremenu. Drugo upozorenje je upozorenje na opasnost krive pripreve za proslavu Božića. Prošćemo li našim gradovima, pa i selima, primijetit ćemo da je već dovršena izvanjska priprava za Božić. Vrijeme došašća smo pretvorili u božićno vrijeme. To po sebi ne bi bilo loše kad nam ne bi postalo prepreka da nam došašće bude ono što bi trebalo biti, a trebalo bi biti vrijeme radosne budnosti i obraćenja, iščekivanja onoga što jest, ali i još nije. Došašće nas treba učiniti ne samo spremnim za blagdan Božića, nego također spremnim i za otajstveni Božić, otajstveni susret s Bogom koji je u betlehemsom Djetetu postao Emanuel, s nama Bog, ili kako ispovijedamo u Vjeronju, „*koji je radi nas ljudi i radi našega spasenja sišao s nebesa ... i postao čovjekom*“, a onda po tome i za onaj konačni susret o kojemu smo govorili prošle nedjelje, susret sa Sinom Čovječjim na kraju vremena, kad će i to što još nije, postati naša vječna stvarnost.

ŽUPNE OBAVIJESTI

Ponedjeljak, 9.XII.	6 h - Anđela i Đuro Cenko god.
Utorak, 10.XII.	6 h - Marija Sočev
Srijeda, 11.XII.	6 h - Zlatko Bartolić i + rodit. Bartolić i Posavac
Četvrtak, 12.XII.	6 h - Ivan Šef god.
Petak, 13.XII.	6 h - Štefanija Ernečić god. i + iz obit. Đebro, Mikulec i Puhač
Subota, 14.XII.	6 h - 1) Julijana Painić 2) Marija i Vladimir Solar 3) Jasmina Laptuš god. i obit. Laptuš, Sajko i Huzak 4) na čast Duhu Svetome 5) za duše u čistilištu 6) na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za obraćenje i za duše u čistilištu 7) na čast krvi Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše u čistilištu i za umiruće 8) Anđelka, Mileta i Zoran Bulatović i Tihomir Klauček
Nedjelja, 15.XII.	6 h – zornica - župna 9 h - Franciska, Zvonimir, Josipa, Stjepan, Milan i Marija Božica Kralj, Ivka i Josip Ferenčak 11 h - Vlatka Ljepojević Novak, Anđela i Branko Ljepojević god. 18 h - Milan, Hermina i Štefanija Benotić

VJERONAUK:

- krizmanici - subota (14.12.2024.) u 9 h
- prvopričesnici - subota (14.12.2024.) u 10 h

SUSRET MINISTRANATA:

- subota (14.12.2024.) u 11 h

KRŠTENJE:

- Luce Žeželj - nedjelja (15.12. 2024.) u 11 h

Upisujemo bolesne i nemoćne za ispovijed po kućama. Prijaviti ih možete u radno vrijeme župnog ureda ili u sakristiji nakon misa. Prilikom prijave ostaviti kontakt broj na koji se možemo najaviti.